



ফরিদপুর পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি
কানাইপুর, ফরিদপুর।
Email:faridpur_pbs@hotmail.com
মোবাইলঃ ০১৭৬৯৪০০২৮

স্মারক নং- ২৭.১২.২৯৪৭.৫৪৭.০৭.০২৩.২৪. ৬৯৯২

তারিখঃ ১৭ আশ্বিন, ১৪৩১ বঙ্গাব্দ
০২ অক্টোবর, ২০২৪ খ্রিস্টাব্দ

বিষয় :- ২০২৪-২০২৫ ইং অর্থ বৎসরে ফরিদপুর পবিস এর অধীনে সাময়িক পূর্বযোগ্যতা প্রাপ্ত মিনি ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠানসমূহের সাময়িক পূর্বযোগ্যতা নবায়ন প্রসঙ্গে।

সূত্র :- স্মারক নং-২৭.১২.২৯৪৭.৫৪৭.০৫.৪৩৫.২৪. ২৬৫২ তাং-২৫-০৬-২০২৪ ইং।

ফরিদপুর পবিস এর আওতায় ২০২৪--২০২৫ ইং অর্থ বৎসরের পবিস নির্দেশিকা ১০০-৫২ মোতাবেক সকল শর্ত পূরণ হওয়ায় (উত্তীর্ণ হওয়ায়) নিম্নোক্ত সাময়িক পূর্বযোগ্যতা প্রাপ্ত মিনি ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠানসমূহের সাময়িক পূর্বযোগ্যতা নবায়ন করা হল।

ক্রঃ নং	প্রতিষ্ঠানের নাম	ঠিকানা	মন্তব্য
০১।	মেসার্স মোল্লা কনস্ট্রাকশন	চর বাগমারা ,মাটিপাড়া উপজেলাঃ রাজবাড়ী সদর ,রাজবাড়ী।	নবায়ন করা হল।
০২।	মেসার্স আল জিয়াম কর্পোরেশন	কাজিরগাও ,শায়েস্তাগঞ্জ ,হবিগঞ্জ	নবায়ন করা হল।
০৩।	মেসার্স এন এন এন্টার প্রাইজ	১৪০/১২২ মাহাতাব উদ্দিন বই মেলা ,নতুন কোট পাড় ,কুষ্টিয়া	নবায়ন করা হল।
০৪।	মেসার্স সাউথবেঙ্গল ইঞ্জিনিয়ার্স	মাতঙ্গর ম্যানসন , সমতা সড়ক,পটুয়াখালী।	নবায়ন করা হল।
০৫।	মেসার্স মোল্লা ট্রেডার্স	বাগমারা ,মাটিপাড়া ,রাজবাড়ী	নবায়ন করা হল।
০৬।	মেসার্স মরিয়ম এন্টার প্রাইজ	চরভদ্রাশন বাজার ,ফরিদপুর	নবায়ন করা হল।
০৭।	মেসার্স নাওয়ার মাল্টি ট্রেড	নড়কলিকাতা, ভোজেশ্বর, নড়িয়া, শরীয়তপুর।	নবায়ন করা হল।
০৮।	মেসার্স সবুজ এন্ড ব্রাদার্স	নড়কলিকাতা, ভোজেশ্বর, নড়িয়া, শরীয়তপুর	নবায়ন করা হল।
০৯।	মোঃ সফিউল আলম বুলু	১৪০/১২২ মাহাতাব উদ্দিন বই মেলা ,নতুন কোট পাড় ,কুষ্টিয়া	নবায়ন করা হল।
১০।	মেসার্স জুবায়ের আহমেদ এন্ড কোং	মাটি পাড়া ,বাটুলিয়া ,রাজবাড়ী	নবায়ন করা হল।
১১।	মেসার্স কে এম এন্টারপ্রাইজ	মহেশ্বরপাশা (শান্তিনগর বণিকপাড়া রোড), কুয়েট,দৌলতপুর,খুলনা।	নবায়ন করা হল।
১২।	মেসার্স মা কনস্ট্রাকশন	ভুটিয়ার গাতি ,ঝিনাইদহ	নবায়ন করা হল।
১৩।	মেসার্স রুবিনা কনস্ট্রাকশন এন্ড কোং	১১,স্মীথ রোড,পুরাতন কসবা,যশোর।	নবায়ন করা হল।
১৪।	মেসার্স রুবেল ব্রাদার্স এন্ড কোং	খান মোহাম্মদ পুর ,দুজনীমহল,রুপসা ,রুপসা	নবায়ন করা হল।
১৫।	খন্দকার ট্রেডার্স।	১০ শহিডুসন পরামানিক এস.বি.রোড,থানাপাড়া,কুষ্টিয়া	নবায়ন করা হল।
১৬।	মেসার্স রাফি এন্টারপ্রাইজ	১/এ চামটা,মুলজান,মানিকগঞ্জ।	নবায়ন করা হল।
১৭।	মেসার্স কিং কিরন ট্রেডার্স	খোলাডাঙ্গা,ভেকুটিয়া,যশোর-৭৪০০	নবায়ন করা হল।
১৮।	মেসার্স জননী ইন্টারন্যাশনাল।	খোলাডাঙ্গা,ভেকুটিয়া,যশোর-৭৪০০	নবায়ন করা হল।
১৯।	এম রহমান এন্ড কোম্পানী।	ইলাইপুর মোড়,খুলনা,মংলা মহাসড়ক,রুপসা,খুলনা।	নবায়ন করা হল।
২০।	মেসার্স সরকার এন্টার প্রাইজ।	দক্ষিণ খলিফাডাঙ্গা ,রামপুরা রোড ,শান্তি ধারা মসজিদ সংলগ্ন , রংপুর	নবায়ন করা হল।
২১।	মেসার্স আব্দুস সাত্তার এন্ড সন্স	১০, শশী ভূষণ প্রমানিক রোড ,থানা পাড়া ,কুষ্টিয়া	নবায়ন করা হল।
২২।	মেসার্স হারছিনা এন্টারপ্রাইজ	কাভারগাতী ,বিনয়কাঠী ,ঝালকাঠি	নবায়ন করা হল।
২৩।	মেসার্স হাফিজ এন্টার প্রাইজ	গোনালী ,শোভনা ,ডুমুরিয়া জেলাঃ খুলনা	নবায়ন করা হল।
২৪।	মেসার্স ফাহিম কনস্ট্রাকশন	শোভারামপুর ,অম্বিকাপুর জেলাঃ ফরিদপুর	নবায়ন করা হল।
২৫।	মেসার্স ফ্রিডেন্স ইঞ্জিনিয়ার্স	নারায়নপুর ,উপজেলাঃ পাংশা জেলাঃ রাজবাড়ী	নবায়ন করা হল।
২৬।	মেসার্স সিনহা কনস্ট্রাকশন	রসলপুর ,পোঃ গাবতলী,থানাঃ মুক্তাগাছা জেলাঃ ময়মনসিংহ	নবায়ন করা হল।
২৭।	আল্লামা ট্রেডার্স	পোলের হাট ,পোঃ মগরা হাট জেলাঃ বাগেরহাট	নবায়ন করা হল।

২৯।	মের্সাস জেসমিন এন্টার প্রাইজ	১০ শশী ভষণ প্রমানিক (এসবিপি) রোড ,থানা পাড়া জেলাঃ কুষ্টিয়া	নবায়ন করা হল।
৩০।	মের্সাস ই,এল ম্যাক ইঞ্জিনিয়ারিং	বাটুলিয়া ,পোঃ মাটিপাড়া জেলাঃ রাজবাড়ী	নবায়ন করা হল।
৩১।	ইউনিফোর ইঞ্জিনিয়ার্স	ইস্ট শাহাপুর ,পোঃ বারুরা জেলাঃ কুমিল্লা ৩৫৬০	নবায়ন করা হল।
৩২।	মের্সাস সাদ্দম ট্রেডার্স এন্ড ইসলাম ব্রাদার্স	আমতলী বাজার উপজেলাঃ মোড়েলগঞ্জ জেরাঃ বাগেরহাট	নবায়ন করা হল।
৩৩।	মের্সাস নিলীমা ইঞ্জিনিয়ার্স	তুরজো টাওয়ার ,৫৮ রায়পাড়া মেইন রো ,খুলনা ৯১০০।	নবায়ন করা হল।
৩৪।	মের্সাস তানজির ইঞ্জিনিয়ার্স	বেগমপুর ,পোঃ বেগমপুর উপজেলাঃ কেশবপুর জেরাঃ যশোর	নবায়ন করা হল।
৩৫।	মের্সাস ফারজানা ট্রেড ইন্টারন্যাশনাল	ভরতপুর ,খানপুর উপজেলাঃ মনিরামপুর জেলাঃ যশোর	নবায়ন করা হল।
৩৬।	নুরুজ্জামান এন্টারপ্রাইজ	গোলাপনগর উপজেলাঃ ভেড়ামারা জেলাঃ কুষ্টিয়া	নবায়ন করা হল।
৩৭।	মের্সাস মা হালিমা এন্টারপ্রাইজ	মোজমপুর গে ,বাস ডিপো জেরাঃ কুষ্টিয়া	নবায়ন করা হল।
৩৮।	মের্সাস সাজেদা এন্টারপ্রাইজ	শোভারামপুর, অম্বিকাপুর,ফরিদপুর।	নবায়ন করা হল।
৩৯।	মোল্লা এন্টার প্রাইজ	চিলারকান্দি ,আনান্দনগর ,উপজেলাঃ ফরিদপুর সদর জেলাঃ ফরিদপুর	নবায়ন করা হল।
৪০।	মের্সাস আব্দুল্লাহ এন্টার প্রাইজ	শোভারামপুর ,উপজেলাঃ ফরিদপুর সদর জেলাঃ ফরিদপুর	নবায়ন করা হল।
৪১।	মের্সাস মোস্তাফিজুর এন্টারপ্রাইজ	ভাদুয়া ,পীরগঞ্জ ,ঠাকুরগাও	নবায়ন করা হল।
৪২।	মের্সাস টি এম এস ইঞ্জিনিয়ার্স।	ঘোনাবাজার,তালা,সাতক্ষীরা।	নবায়ন করা হল।
৪৩।	মের্সাস মন্ডল পাওয়ার এন্ড জেনারেশন	চারকাটারী,দৌলতপুর জেলাঃ মানিকগঞ্জ	নবায়ন করা হল।
৪৪।	মের্সাস টু কর্পোরেশন	১৩০-১ শহীদ মশিউর রহমান রোড টালিখোলা ,কোতয়ালী জেলাঃ যশোর	নবায়ন করা হল।
৪৫।	উন্নমন এন্টারপ্রাইজ	পুলেরহাট, চাচড়া সদর , যশোর	নবায়ন করা হল।
৪৬।	মের্সাস রেহেনা সুলতানা	পুলেরহাট, চাচড়া সদর , যশোর	নবায়ন করা হল।
৪৭।	মের্সাস মোঃ আব্দুল জব্বার	পুলেরহাট, চাচড়া সদর , যশোর	নবায়ন করা হল।
৪৮।	বিসমিল্লাহ ট্রেডার্স	হাটগোপালপুর বাজার, ঝিনাইদহ	নবায়ন করা হল।
৪৯।	স্ট্যান্ডার্ড কনস্ট্রাকশন	৫৬-বি পূর্ব রাজা বাজার, তেজগাও, ১২১৫-ঢাকা।	নবায়ন করা হল।
৫০।	মের্সাস নুসরাত ট্রেডার্স	পল্লী বিদ্যুৎ সড়ক, পশ্চিম কালিকাপুর, পটুয়াখালী।	নবায়ন করা হল।
৫১।	মের্সাস স্টার ডেল্টা ইঞ্জিনিয়ারিং	দিঘিরপাড়া, মেহেরপুর সদর, মেহেরপুর।	নবায়ন করা হল।
৫২।	মের্সাস সাকিব এন্টারপ্রাইজ	পূর্বভালুকা, ভালুকা, ময়মনসিংহ।	নবায়ন করা হল।
৫৩।	মের্সাস তানিম এন্ড কোং	পুলেরহাট বাজার, চাচড়া, যশোর সদর, যশোর।	নবায়ন করা হল।
৫৪।	খাদিজা কর্পোরেশন	বামনারটেং, নীশাত নগর, তুরাগ জেলাঃঢাকা	নবায়ন করা হল।
৫৫।	মের্সাস শতরুপা এন্টারপ্রাইজ	খোলাডাঙ্গা, ভেকুটিয়া, সদর, যশোর।	নবায়ন করা হল।
৫৬।	মের্সাস মিকাদো এন্টারপ্রাইজ	২৪/২৬, এন,এস রোড, কুষ্টিয়া।	নবায়ন করা হল।
৫৭।	মের্সাস রাশমিন কনস্ট্রাকশন	সিপি টাওয়ার দাপুনিয়া বাজার, সদর, ময়মনসিংহ।	নবায়ন করা হল।
৫৮।	মের্সাস এইস আর পি এল পাওয়ার কনস্ট্রাকশন	সিপি টাওয়ার দাপুনিয়া বাজার, সদর, ময়মনসিংহ।	নবায়ন করা হল।


ফরিদপুর পবিস এর আওতায় ২০২৪--২০২৫ ইং অর্থ বৎসরের পবিস নির্দেশিকা ১০০--৫২ মোতাবেক সকল শর্ত পূরণ না হওয়ায় নিম্নোক্ত সাময়িক পূর্বযোগ্যতা প্রাপ্ত মিনি ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠানসমূহের সাময়িক পূর্বযোগ্যতা নবায়ন স্থগিতকরা হল ।

ক্রঃ নং	প্রতিষ্ঠানের নাম	ঠিকানা	মন্তব্য
১	মের্সাস মর্ডান সিভিলিকিট	৫৬/বি, তেস্তুরীবাজার চকলেন, তেজগাও, ঢাকা।	নবায়ন স্থগিত করা হল।
২	মের্সাস এস এস ইঞ্জিনিয়ারিং	কাঠালী, ভালুকা, ময়মনসিংহ।	নবায়ন স্থগিত করা হল।
৩	সিকদার কনস্ট্রাকশন	মুক্ত বাংলা শপিং কমপ্লেক্স, মিরপুর-১, ঢাকা।	নবায়ন স্থগিত করা হল।
৪	মের্সাস মন্ডল এন্টারপ্রাইজ	জুগিয়া, কুষ্টিয়া।	নবায়ন স্থগিত করা হল।
৫	মের্সাস রিলায়েন্স ইলেকট্রিক কোম্পানী।	৪৪ শের-ই-বাংলা রোড,আমতলা,মসজিদ লেন,খুলনা-৯১০০	নবায়ন স্থগিত করা হল।

শর্তাবলীঃ-


১) কোন কোন প্রতিষ্ঠানের বিভিন্ন প্রকার লাইসেন্সের মেয়াদ বর্তমান অর্থ বৎসরের মধ্যেই উত্তীর্ণ হয়ে যাবে ,সে ক্ষেত্রে নবায়নকৃত লাইসেন্সের সত্যায়িত কপি (বাপবিবো/পবিস কর্মকর্তা দ্বারা সত্যায়িত) অত্র সমিতিতে জমা প্রদান করতে হবে ,নতুবা পূর্ব যোগ্যতা নবায়ন বাতিল করা হবে। সহকারী জেনারেল ম্যানেজার (ইএন্ডসি) বিষয়টি নিশ্চিত করবেন।

- ২) পবিস নির্দেশিকা ১০০-৫২ মোতাবেক আপনার প্রতিষ্ঠানের আবেদনে উল্লেখিত বাপবিবোর্ডের প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত লোকবল কমপক্ষে (একজন সুপারভাইজার ও একজন লাইনম্যান) ব্যতিত অন্য কাউকে অত্র পবিসের কোন কার্যাদেশের বিপরীতে কাজে নিযুক্ত করা যাবে না। অনুমোদনহীন (আবেদনে উল্লেখিত ব্যক্তির বাহিরে) কোন লাইনম্যান/সুপারভাইজার কে নিযুক্ত পাওয়া গেলে কার্যাদেশ বাতিল সহ পূর্ব যোগ্যতা বাতিল করা হতে পারে।
- ০৩) বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ডের নীতিমালা/নির্দেশিকার আলোকে বৈদ্যুতিক লাইন নির্মাণ নির্মাণ যন্ত্রপাতির কর্মক্ষমতা হারালে, প্রয়োজনীয় টুলস ও অন্যান্য যন্ত্রপাতির ঘাটতির কারণে কার্যাদেশ বাতিল করণ সহ পূর্ব যোগ্যতা বাতিল করা হবে।
- ০৪) ফরিদপুর পবিস/বাংলাদেশ পল্লী বিদ্যুতায়ন বোর্ডের বিবেচনায় কোন ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠানের কাজের গুনগতমান সন্তোষজনক না হলে সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানকে দরপত্রে অংশ গ্রহন করতে দেওয়া হবে না। প্রয়োজনে পূর্ব যোগ্যতা বাতিল করা হবে।
- ০৫) কোন ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠান কতৃক কাজে নিয়োজিত লোকবল সমিতিতে দালালি, সংযোগ প্রত্যাশি গ্রাহকদের নিকট অবৈধ অর্থ দাবী এবং বিভিন্ন প্রকার হয়রানী/প্রতারণা মূলক কাজে লিপ্ত থাকার অভিযোগ প্রমানিত হলে স্থায়ী পূর্ব-যোগ্যতা বাতিল করা সহ বাপবিবোর্ডের যথাযথ কতৃপক্ষের নিকট উক্ত প্রতিষ্ঠানকে কালো তালিকাভুক্তির জন্য অনুরোধ জানানো হবে।
- ০৬) ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠান সমূহের দাখিল কৃত কাগজ পত্র ভুল/বানোয়াট প্রমানিত হলে অথবা অন্য কোন সরকারী, আধা সরকারী এবং স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে কালো তালিকাভুক্ত হয়ে থাকলে স্থায়ী পূর্ব-যোগ্যতা বাতিল করা হবে।
- ০৭) বিগত(২০২৩-২০২৪) অর্থ বৎসরে কোন কার্যাদেশ চলমান থাকলে ক্লোজ আউট করতঃ সংশ্লিষ্ট ঠিকাদারের কোন নেগেটিভ বিল না থাকা সাপেক্ষে চলতি (২০২৪-২০২৫খ্রিঃ) অর্থ বৎসরে কার্যাদেশ প্রদান করা হবে।
- ০৮) ফরিদপুর পবিস এর তালিকাভুক্ত কোন মিনি ঠিকাদারী প্রতিষ্ঠান একই সাথে অত্র পবিসে লাইন নির্মাণ কাজ এবং প্রকল্প বিভাগের আওতায় লাইন নির্মাণ কাজ করতে পারবেন না।
- ০৯) ফরিদপুর পবিস এর কোন প্রতিষ্ঠানের কার্যাদেশ চলমান থাকা অবস্থায় ক্লোজ আউট সম্পন্ন হওয়ার পূর্ব পর্যন্ত লাইন নির্মাণের কোন দরপত্রে অংশ গ্রহণ করতে পারবেন না।
- ১০) চুক্তি সম্পাদনের সময় স্বত্বাধিকারীকে স্ব-শরীরে উপস্থিত হয়ে চুক্তিতে স্বাক্ষর করতে হবে।
- ১১) চুক্তি সম্পাদন কালে অথবা মালামাল লেনদেনের ক্ষমতা প্রাপ্ত প্রতিনিধিকে ক্ষমতা প্রদানকালে অবশ্যই স্বত্বাধিকারীকে এবং ক্ষমতা প্রদানকারীকে স্ব-শরীরে ক্ষমতা পত্রে স্বাক্ষর প্রদান করতে হবে।
- ১২) ক্ষমতা পত্রে মালিকের এবং ক্ষমতা প্রাপ্ত প্রতিনিধির ছবি সংযুক্ত রাখতে হবে যার উভয় ছবির পিছনে মালিকের স্বাক্ষর ও সীল থাকতে হবে।
- ১৩) ক্ষমতা প্রাপ্ত প্রতিনিধি পরিবর্তন করতে হলে যথাযথ কারণ প্রদর্শনপূর্বক তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী মহোদয়ের অনুমোদনক্রমে উপরোক্ত পদ্ধতি অনুসরণ পূর্বক সম্পাদন করতে হবে।
- ১৪) ষ্টোরে মালামাল লেনদেনের সময় অবশ্য ক্ষমতা প্রাপ্ত প্রতিনিধিকে স্ব-শরীরে ষ্টোরে উপস্থিত হতে হবে এবং দৈনিকের ভাউচার দৈনিক স্বাক্ষর করতে হবে।


এস,এম, নাসির উদ্দীন
জেনারেল ম্যানেজার

অনুলিপিঃ- (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়)

- ০১। প্রধান প্রকৌশলী (প্রকল্প), বাপবিবো, ঢাকা। (সদয় অবগতির জন্য)
- ০২। তত্ত্বাবধায়ক প্রকৌশলী, বাপবিবো, ফরিদপুর জোন, ফরিদপুর।
- ০৩। নির্বাহী প্রকৌশলী (এসওডি), বাপবিবো, ফরিদপুর।
- ০৪। সিনিয়র জেনারেল ম্যানেজার/জেনারেল ম্যানেজার, সকল পবিস।
- ০৫। ডিজিএম, সদরদপ্তর (কারিগরি), বোয়ালমারী/নগরকান্দা/মধুখালী জোনাল অফিস, ফপবিস।
- ০৬। এজিএম (ইএন্ডসি/ওএন্ডএম), সদর দপ্তর, ফপবিস।
- ০৭। মেসার্স -----
- ০৭। অফিস কপি/ মাষ্টার কপি।


এস,এম, নাসির উদ্দীন
জেনারেল ম্যানেজার

